

城投置业召开鄞奉路项目规划方案评审会

鄞奉路项目实施开工前现场清桩工程

本报讯 5月12日下午，城投置业在波特曼酒店召开鄞奉路项目规划方案评审会。会议由宁波市规划局领导主持，宁波市规划系统及省内建筑设计界多位知名专家参加了方案评议会。国际一流SOM和Gensler及美国HOOP等三家设计单位代表分别就各自提报的鄞奉项目设计方案进行了陈述讲解。

鄞奉路项目总建筑面积38万平方米，属居住、办公、酒店、商业等混合功能的城市综合体。城投置业公司自2010年1月取得土地后，以高品质快速度的要求，组织多家国际一流著名设计单位对鄞奉路启动区的沿江住宅地块进行概念方案征集，并经过两个多月时间

的沟通探讨和优化提升，形成了高品质的规划设计方案。



又讯 5月11日上午10时，城投置业鄞奉路项目实施开工前现场清桩工程。城投置业董事长兼总经理陈展华带领公司班子成员来到工地现场，参加项目工程现场清桩仪式，并对施工单位在清桩工程中安全生产和文明施工提出具体要求。

鄞奉路区块是海曙区与江东区、鄞州区的联系纽带，也是城市核心区的西南门户，整个区块规划成为宁波CBD的扩展基地，以集商务、居住为主，兼容商贸、娱乐、历史文化等功能的高端城市综合体。

项目计划于六月底正式开工，实施清桩工程是作为项目开工前期工作的重要部分，为顺利开工奠定基础。

(金 怡文/王 凯摄)

会上，各位领导和专家对方案在兼顾城市设计、兼顾社会效益等方面表示赞许和肯定，并针对城市综合体建设中的办公、酒店、商业区块经过深入思考和详尽分析，最终形成了项目整体概念方案雏形，以确保鄞奉项目今年六月底顺利开工。

(吴洪君文/摄)

瀛洲水泥公司开展义务植树

本报讯 5月23日星期天，瀛洲水泥公司组织党员、团员、干部、员工开展绿色环保义务植树活动。

一大早，队旗飘飘，100多人的队伍齐聚在水泥厂大门旁的荒山坡上，他们中的许多人都是特地调了班来参加义务植树的，希望自己亲手种下的一棵树，能为建设自己的家园点缀一片绿色。

公司特别选择了对土壤要求不高，易于成活的樟树种，并由专人负责日后管理，以保证种植一棵、成活一棵。

(高锦明文/摄)



国购童梦楼举行宝宝爬行赛

本报讯 5月9日，天一国际购物中心联合童梦楼各商家，举办了宝宝爬行动员赛，以“超能宝宝爬向世界”为题，展开商家与消费者的良性互动，进一步打响国购童梦楼的品牌知名度。

报名参赛的有7至15个月的宝宝共100多人，陪护的家长使出浑身解数引导自己的宝宝努力向前爬行，千姿百态的爬行动作，逗来阵阵笑声，现场气氛显得异常热烈，从而拉近了商家与消费者的距离，让人们更多地了解童梦楼。

(谭政磊 文/摄)



OLE高端超市亮相和义大道



本报讯 4月28日，华润旗下优秀零售连锁品牌企业——OLE超市和义大道店隆重开业。OLE超市集购物、餐饮、休闲于一体，将品质、健康、快乐的元素融入时尚的生活理念，诠释了时尚现代的生活态度。

OLE超市的开业，将为和义大道购物中心注入新鲜血液，进一步丰富购物中心的经营业态。她为宁波市民带来一种全新的简约和优质的生活，并将在宁波地区打造出一个健康时尚生活方式的新热点。

(何淑红文/傅冬莹摄)

科环公司举行消防培训演练

本报讯 5月25日，科环建材公司组织近90名员工及各部门主管领导，进行了安全应急预案消防培训演练，以增强员工的消防安全意识，提高应急灭火能力。

培训分实践理论及实战操作示范两个阶段。在理论培训课上，余姚市公安局消防大队宣传员柯前福教官就消防基础理论、

常用灭火器的使用方法、如何正确报火警、火灾逃生自救、火灾案例及注意事项进行了详细的讲解，并结合科环建材公司的实际，提出了消防重点的建议。在科环矿渣堆场实战课上，柯前福、何展翔教官对干粉灭火器、二氧化碳灭火器等动作进行了标准示范，众多员工也一一示范，并取得较满意的效果。

(卢达利)



和义购物中心举办美容护肤沙龙

本报讯 5月15日，和义大道购物中心联合思妍丽美容护肤中心，特为购物中心VIP举办了夏日美容护肤沙龙。

沙龙由思妍丽资深美容师主持，主要为VIP讲述夏季护

肤要点，涵盖皮肤类型分析、清洁护理、防晒保养误区等几个方面。

为加深对护肤的理解，现场还结合互动抢答环节，使得整个沙龙活动气氛相当活跃。(和义分公司行政人事部文/摄)



广场公司举办商务礼仪培训

本报讯 5月6日、7日，广场公司举办了两场商务礼仪培训，公司本级员工及各分公司相关人员共200余人参加了培训。

商务礼仪培训作为广场公司年度培训计划之一，是公司“管理提升年”活动的一项重要内容。这次培训，专职讲师就个人形象规范、职场着装、会面礼仪、电话礼仪等方面进行了生动的讲解，从而进一步提升了员工的整体素质，为提高公司及门店的整体服务水平、树立企业良好的形象打下了基础。(郑林玲文/傅冬莹摄)



在古代农耕社会，人们往往在庆贺丰收、宗教仪式、欢度喜庆的节日里展开交易活动，后来逐渐发展成为定期的、有固定场所的、以物品交换为目的的大型贸易及展示的集会。这就是世界博览会的最早形式。

公元5世纪，波斯举办了第一个超越集市功能的展览会。

18世纪，随着新技术和新产品的不断出现，人们逐渐想到举办与集市相似，但只展不卖，以宣传、展出新产品和成果为目的的展览会。

1791年捷克在首都布拉格首次举办了这样的展览会。随着科学技术的进步，社会生产力的发展，展览会的规模也逐步扩大，参展的地域范围从一地扩大到全国，由国内延伸到国外，直至发展成为由许多国家参与的世界性博览会。

(紧接第1版)和实现新技术的商品化。就说现在的吸尘器吧，随着低碳和环保日益被消费者所重视，单纯的吸尘功能也许已不能满足市场的需要，人们不光希望能吸，是不是还希望能安静的吸、节能的吸、省电的吸和健康的吸呢？类似这些更新和换代的思路都需要我们去思考去创新。当然，我们产业中也包括许多需要体现绿色、低碳、环保、节能、零排放等理念的项目和内容，我们都要为每一个热爱城市和热爱生活的人们去着想。把握消费者的需求，开发出获得市场认同的新产品和技术，这无疑是企业良性发展之道。

以新科技、新观念、新发展模式共同构成的精彩世博，不仅仅告诉了我们科技创新永远是经济增长的驱动力，而且还在科技成果推广和应用的舞台上，展示了许多未来经济增长的新亮点，这就是世博会为企业发展提供的良好契机。希望我们的企业能够紧紧抓住这样的契机，跟踪分析、学习研究、消化吸收世博会上各国最新科技成果并为我所用，努力打拼出一个真正属于科技创新和企业发展的黄金时代！

城投置业竞得湖东三期地块

本报讯 5月20日上午，城投置业公司成功竞得江北慈城新区湖东三期地块的国有建设用地使用权，总价为3.69亿人民币。

慈城新区湖东三期III-4-A和III-10地块，位于慈城镇后洋村，紧靠维拉小镇项目地块。地块总共出让土地面积为66642平方米(约折100亩)。

(陈国平)

富达吸尘器纳入政府名录

本报讯 日前，宁波市经委、科技局、质监局、工商局四部门发出“关于公布第一批宁波市自主创新、驰名商标、品牌产品中纳入政府(国有)采购名录的通知”，名录包含80项宁波市的产品、材料、装备和服务，宁波富达电器有限公司“富达牌”真空吸尘器系列名列其中。

(综合管理部)

国购中心举办优质服务培训

本报讯 5月中下旬，国购中心组织了“优质服务顾客”培训课，商场营管员、三信员、总台、VIP人员、营业员等近650名员工参加了培训。

培训讲师通过以往商场中顾客购物的实际案例、情景模拟、角色扮演等方式，从打招呼、介绍货品、处理顾客异议、连锁销售、道别、售后服务等六个环节，讲解如何为顾客提供优质服务，从而使大家掌握了为顾客提供优质服务、促成销售的技能。

(韩冰文/摄)

